SHISHI

我国将于2025年底前 基本实现垃圾分类全覆盖

■ 记者 王优玲

新华社北京5月24日电 记者24 日从住房和城乡建设部了解到,我国 将力争在今年年底前使地级及以上城 市居民小区垃圾分类覆盖率达到90% 以上,2025年底前基本实现全覆盖。

住房和城乡建设部部长倪虹说, 近年来,垃圾分类工作坚持从基层抓 起、从娃娃抓起、从群众需求抓起,紧 盯科学规划、设施建设、安全运行关键 环节,注重依法建章立制、督促指导、 评估评价,统筹推动垃圾分类抓点、连 线、扩面,取得积极进展和成效。

截至2022年底,297个地级及以 上城市居民小区垃圾分类平均覆盖 率达到82.5%,人人参与垃圾分类的 良好氛围正在逐步形成;生活垃圾日 处理能力达到53万吨,焚烧处理能力 占比77.6%,城市生活垃圾资源化利 用水平实现较大提升。

住房和城乡建设部近日在山东 省青岛市召开全国城市生活垃圾分 类工作现场会。倪虹说,垃圾分类工 作是今年全国住房和城乡建设工作 会议部署的重点工作之一。要在完

善法律法规上下功夫,进一步健全生 活垃圾分类法律法规制度体系,加快 地方立法进程,坚持教育和惩戒相结 合,强化公民垃圾分类的责任义务。 倪虹说,要充分利用新一代信息技 术,逐步构建生活垃圾分类管理平 台,推动生活垃圾分类"一网统管", 大力推动环卫装备标准化、智能化改

同时,要补齐设施短板,扎实推 进城市生活垃圾处理设施建设,补齐 中西部地区焚烧处理短板,持续提升

造和提升,推动环卫行业向科技智慧

焚烧处理能力,开展县级地区小型焚 烧试点工作,不断优化生活垃圾处理 结构。

据了解,从今年起,我国将于每 年5月第四周开展"全国城市生活垃 圾分类宣传周"活动。首届全国城市 生活垃圾分类宣传周时间为2023年 5月22日至28日,宣传主题为"让垃 圾分类成为新时尚",宣传重点包括 传达中央有关部署要求、宣贯有关制 度政策标准、宣介阶段性工作成果、 推广典型实践经验、普及生活垃圾分 类知识等内容。



大漠机甲 施工忙

5月24日,机械工程车辆在达 拉特准库布其沙漠中施工。

开工建设,先导工程为100万千瓦

■ 摄影 新华社记者 刘磊

共青团开展2023届高校毕业生就业岗位帮扶

新华社北京5月24日电 记者从 近日召开的共青团促进大学生就业 工作推进会上获悉,共青团中央将深 化实施"共青团促进大学生就业行

动",抓好2023届高校毕业生就业岗 位帮扶,尤其是精准帮扶一般院校低 收入家庭学生就业。同时,统筹抓好 实习实践、持续抓好大学生就业观择 业观奋斗观引导等工作。

据悉,自2023年"共青团促进大

学生就业行动"启动以来,一般院校 低收入家庭学生就业帮扶计划、大学 生志愿服务西部计划、大学生创业帮 扶计划、大学生就业引航计划、大学 生实习"扬帆计划"和大学生社区实 践计划等稳步推进。

截至5月22日,全团共募集到包括 青联委员、青企协会员在内的5.2万家企 业提供的89.7万个岗位,3.6万名团干部 与2023届一般院校低收入家庭学生和 2022届离校未就业学生一对一结对,已 成功帮助其中3.5万名学生找到工作。

《京津冀产业协同发展实施方案》印发

力争到2025年产业协同发展水平显著提升

■ 记者 魏弘毅 张辛欣

新华社北京5月23日电 记者23 日从工信部获悉,近日,工信部会同 国家发展改革委、科技部等有关部门 以及京津冀三地政府共同编制《京津 冀产业协同发展实施方案》,明确到 2025年,京津冀产业分工定位更加 清晰,产业链创新链深度融合,综合 实力迈上新台阶,协同创新实现新突 破,转型升级取得新成效,现代化产 业体系不断完善,培育形成一批竞争 力强的先进制造业集群和优势产业 链,协同机制更加健全,产业协同发 展水平显著提升,对京津冀高质量发 展的支撑作用更加凸显。

京津冀是我国重要的产业发展 高地,面对新形势新任务新要求,推 动产业协同发展的任务更迫切。近 年来,京津冀产业协同发展取得标志 性成果,产业结构持续优化。截至 2022年底,京津冀地区累计培育国 家级专精特新"小巨人"企业1100多 家,占全国比重达到12%。

工信部有关负责人表示,要扎实 人等六条重点产业链。

推进京津冀产业优化分工布局、协同 创新、高端智能绿色化发展、优质企业 群体培育、高水平开放合作等,将京津 冀打造成为立足区域、服务全国的先 进制造业创新发展增长极和产业协同 发展示范区。推进过程中,把握坚持 市场主导、政府引导,坚持协同创新、 开放合作,坚持分工协作、优势互补, 坚持转型升级、提质增效四方面原则。

据介绍,聚焦京津冀产业协同发 展,将加快推动包括优化区域产业分 工和生产力布局、提升产业基础高级 化和产业链现代化水平、增强区域产 业创新体系整体效能等八方面重点 任务。在优化区域产业分工和生产 力布局方面,着力支持京津冀深入实 施先进制造业集群发展专项行动,建 立集群跨区域协同培育机制,聚焦集 成电路、网络安全、生物医药等重点 领域,着力打造世界级先进制造业集 群。在提升产业基础高级化和产业 链现代化水平方面,协同培育新能源 汽车和智能网联汽车、生物医药、氢 能、工业互联网、高端工业母机、机器

"职业就是我的事业, 业主就是我的家人"

这户住的是宋 老师,这户是经商的李老板,这户是 带孩子上学的租户……在他的帮助 下,社区工作人员能很快排查住户的 服务。 情况,问及小区的有关情况,他也能 很准确地给出答案。"能多干一点就 多干一点,能多帮一位就多帮一位。" 面对称赞,朱建停笑着说。

还有一件让人印象深刻的事, 2022年4月6日早上8点刚过,时代公 寓管家接到1栋104女业主求助电 话,说羊水破了,马上要生产。

朱建停在火速联系救护车的同 时又联系了2名保洁大姐以及3名秩 序队员。因情况紧急,经业主同意后 破窗进入,一边安慰孕妇一边安排队 员快速接应救护车。

在医护人员没有到来前的短短 15分钟内,物业人员紧密配合,把孕 妇人院所需生产物品全部准备好了, 及时把女业主护送就医。"是个小公 主,谢谢你们。"当天下午男业主带来 喜讯,并连声感谢。

"要做就要创新服务做到最好"

朱建停始终保持积极的工作态 度,并善于用自己的才艺,开展创新 把废旧轮胎改造成不同的休闲

娱乐工具,并绘上不同的图案,美化 了环境,也方便了群众;每逢春节,主 动为业主写春联、送祝福,增加了居 民的归属感,也为小区增添了节日氛

在小区里巡检,"小朱,又来了。 今天中午别走了,去我家吃饭。""回 头去我家,大娘给你做菜馍吃。"看到 他,正在聊天的老人们纷纷发出邀 请,熟悉程度就像是自己的家人。

不积跬步,无以至千里;不积小 流,无以成江海。朱建停深爱着自己 的岗位,只因为这个岗位距离业主最 近。"未来还没来,我现在要做的就是 用心干好当下每一天,让业主更满意。 更幸福。"提及未来, 憨厚朴实的朱建 停表示,要为生活的城市贡献一点自 己的力量。



韩梦泽,出生医学证明遗失,编号:M 340400451,声明作

徐艺宸,出生医学证明遗失,编号:U 340200595,声明作

吴翠梅(身份证号:340621*****5686)、朱良(身份证 号:340621******5616)遗失独生子女光荣证,光荣证号: 02200455387,声明作废。

高薇、闫培遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园三期 8#504室购房发票,编号:01203987,金额:116067元,声明作

高薇、闫培遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园三期 8#504室购房发票,编号:00265951,金额:30000元,声明作废。

刘久遗失淮北品富房地产开发有限公司富力相城府31# 1701室购房发票,编号:04382402,金额:500000元,声明作

刘久遗失淮北品富房地产开发有限公司富力相城府31# 1701室购房发票,编号:04381916,金额:130000元,声明作

刘久遗失淮北品富房地产开发有限公司富力相城府31# 1701室购房发票,编号:00084564,金额:281000元,声明作

2023-05-31 😂 世界无烟日

无从为成长护航

淮北市爱国卫生运动委员会办公室 淮北市爱国卫生运动管理中心